
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ  

www.ioannina.gr 

Σελίδα 1 από 8 
 

 

 

 
 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΙΔΕΩΝ 
 
 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΤΟΠΙΟ 

 

 

 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 
 
 

Ιωάννινα  
Μάρτιος 2025 

 

http://www.ioannina.gr/


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΔΗΜΟΣ 

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ  

www.ioannina.gr 

Σελίδα 2 από 8 
 

 

 

 
 

1. ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ ΑΡΧΗ 

1.1 Διοργανώτρια Αρχή και Αναθέτουσα Αρχή : Δήμος Ιωαννιτών. 

1.2 Προϊσταμένη Αρχή του διαγωνισμού: Δημοτική Επιτροπή Δήμου Ιωαννιτών. 

1.3 Διευθύνουσα Υπηρεσία: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Ιωαννιτών. 

 
Στοιχεία επικοινωνίας 

Υπεύθυνοι επικοινωνίας από τη Διοργανώτρια Αρχή : Τσουκανέλης Ελευθέριος, 

Σιόντη Έλενα.   

Διεύθυνση : Αγ.Μαρίνας 54, 45221, Ιωάννινα 

Τηλ. : (+30) 26513 61143 2651083880-81 

E-mail: texniki@ioannina.gr 

Ιστοσελίδα: www.ioannina.gr 

 

Οι προτάσεις θα κατατεθούν στα γραφεία της Διοργανώτριας Αρχής,  στην ταχυδρομική 

διεύθυνση: Κρυστάλλη 3, 45444, Ιωάννινα, (Κεντρικό Πρωτόκολλο Δήμου Ιωαννιτών). 

 

Η αρμόδια Υπηρεσία θα δημοσιοποιήσει οποιαδήποτε μεταβολή των παραπάνω στοιχείων με 

ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας Αρχής. 

 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο «Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός Ιδεών για τον σχεδιασμό της νέας Δημοτικής Αγοράς Αγίας 

Μαρίνας Ιωαννίνων και την ενσωμάτωσή της στο αστικό τοπίο» που αφορά στο έργο:  

“ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ - ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑΣ”, στοχεύει στην αναζωογόνηση μιας ολόκληρης περιοχής του κέντρου των Ιωαννίνων, η 

οποία βρίσκεται σε χαμηλότερο υψόμετρο από το Διοικητικό κέντρο της πόλης. Πρόκειται για μια 

ιστορική συνοικία, ανάμεσα από την Παραλίμνια περιοχή και την Κεντρική πλατεία Πύρρου, με 

χρήσεις κατοικίας, εμπορίου, και πολιτισμού. Ήδη στην περιοχή λειτουργεί η υφιστάμενη Λαϊκή 

Αγορά, συνυπάρχοντας με Οθωμανικά μνημεία, το Πνευματικό κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών, τον 

Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας και σε κοντινή απόσταση βρίσκεται το υπό αποκατάσταση Τζαμί 

Καλούτσιανης. 

Τα όρια της περιοχής που αποτελεί αντικείμενο μελέτης του παρόντος Διαγωνισμού, καθορίζονται 

σύμφωνα με τον χάρτη 1. Εντός της εν λόγω έκτασης περιλαμβάνονται ενδεικτικά τα παρακάτω 
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σημεία προς σχεδιασμό: 

1. Περιβάλλων Χώρος Πνευματικού Κέντρου και Οθωμανικών Μνημείων. 

2. Νέο Κτίριο Δημοτικής Αγοράς και περιβάλλων χώρος. 

3. Τμήμα της οδού Αγίας Μαρίνας. 

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η εξεύρεση της καλύτερης και αποσκοπεί στην αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των κατοίκων της συγκεκριμένης συνοικίας, καθώς και στον 

επαναπροσδιορισμό της ταυτότητας μιας ολόκληρης ιστορικής περιοχής, ενσωματώνοντας τα 

υφιστάμενα υπαίθρια, κτιριακά και τοπολογικά χαρακτηριστικά του αστικού τοπίου. Με 

δεδομένη την συμμετοχή του Δήμου Ιωαννιτών ως πόλης - πιλότου στην Ευρωπαϊκή αποστολή 

για τις “100 κλιματικά ουδέτερες πόλεις ως το 2030” (Net Zero Cities), ο στόχος του 

Διαγωνισμού εμπλουτίζεται με παραμέτρους που θα οδηγήσουν σε μια βιώσιμη και ανθεκτική 

παρέμβαση, με την  ενσωμάτωση επικαιροποιημένων μεθόδων σύνθεσης και δόμησης στο 

πλαίσιο της αστικής ανθεκτικότητας. Απαραίτητη προϋπόθεση για την άρτια παραγωγή 

βιώσιμου χώρου, που θα απαντά στις σύγχρονες ανάγκες και προκλήσεις, αποτελεί η 

υιοθέτηση των βασικών αρχών της Ευρωπαϊκής πολιτικής, όπως εκφράζονται μέσω της 

πρωτοβουλίας New European Bauhaus, ήτοι “beautiful | sustainable | together” (https://new-

european-bauhaus.europa.eu/index_en). 

Επιδιώκεται η επιλογή της καλύτερης και πληρέστερης πρότασης από λειτουργική, αισθητική, 

τεχνική και οικονομική άποψη, με βάση τις απαιτήσεις της τέχνης, της επιστήμης με βαρύνουσα 

σημασία στη στοχοθεσία του Διαγωνισμού να διαδραματίζουν:  

 η ανάδειξη της έννοιας του παλίμψηστου, 

 η λειτουργική απόκριση στο πρόγραμμα της παρέμβασης  

 Η σχέση του δομημένου τοπίου με τη φύση. 

 

3 .ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ: 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά πρόσωπα τα οποία κατέχουν την από τον Νόμο 

οριζόμενη άδεια ασκήσεως επαγγελματικής δραστηριότητας, σύμφωνα με το άρθρο 3 της υπ’ 

αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-2024 απόφασης ΥΠΕΝ (ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-2024), 

του Αρχιτέκτονα Μηχανικού (ως εκπρόσωπου ομάδας), στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος. Οι 

διαγωνιζόμενοι αρχιτέκτονες μηχανικοί ΑΕΙ (φυσικά πρόσωπα) ή ομάδες αρχιτεκτόνων. 

Διευκρινίζεται ότι οι συμμετέχοντες, μπορούν κατά την κρίση τους εάν επιθυμούν να 

συνεργασθούν και με άλλες ειδικότητες (όπως, π.χ. πολιτικό μηχανικό, μηχανολόγο μηχανικό), 
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αλλά και σπουδαστές Σχολών, αντιστοίχων με τις προαναφερθείσες ειδικότητες. Σε κάθε 

περίπτωση, δεν υπάρχει η υποχρέωση της Διοργανώτριας Αρχής για καταβολή επιπλέον 

αμοιβής σε αυτές τις ειδικότητες πέραν των προβλεπομένων βραβείων στους αρχιτέκτονες 

μηχανικούς. Για την καταβολή του βραβείου, στην περίπτωση ομάδας διαγωνιζομένων 

αρχιτεκτόνων, το χρηματικό ποσό για κάθε μέλος θα απορρέει από υπεύθυνη δήλωση 

υπογεγραμμένη από όλα τα μέλη της ομάδας, με τα ποσοστά συμμετοχής τους στα χρηματικά 

ποσά σε περίπτωση βράβευσης της μελέτης. Κάθε διαγωνιζόμενος (μόνος ή και ως μέλος 

ομάδας) μπορεί να λάβει μέρος μόνο με μία συμμετοχή. 

 
4. ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ - ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Το έργο θεωρείται ως αξιόλογο τεχνικό έργο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2, παρ. 2 

και ειδικότερα εδαφίου α8 και παραγράφου γ, της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-

2024  απόφασης ΥΠΕΝ (ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-2024) και πληροί όλα τα αναφερόμενα στην 

απόφαση κριτήρια , δεδομένου ότι πρόκειται για την μελέτη διαμόρφωσης-ανάπλασης 

ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων σημαντικών πάρκων, αλσών και δημοτικών κήπων, 

υπερτοπικής σημασίας καθώς και κτιρίων με συνάθροιση κοινού (δημοτική αγορά κλπ). Για 

τους λόγους αυτούς , ενδείκνυται η ανάθεση του παραπάνω έργου μέσω διενέργειας 

αρχιτεκτονικού διαγωνισμού. Για τον λόγο αυτό έχει ληφθεί η 1204/2024 Απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ιωαννιτών (ΑΔΑ: 92ΒΑΩΕΩ-ΦΑ3), συνολικής δαπάνης 

62.000,00€ (με ΦΠΑ 24%). 

Ο Διαγωνισμός χαρακτηρίζεται ως Διαγωνισμός Ιδεών κατά την έννοια του άρθρου 1 της υπ’ 

αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-2024  απόφασης ΥΠΕΝ (ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-2024) 

και περίπτωση α.1.2 δηλαδή την Αναθέτουσα Αρχή, προτιθεμένη να προχωρήσει στα επόμενα 

στάδια επεξεργασίας της βραβευμένης πρόταση μέσω της Τεχνική Υπηρεσίας της με 

παράλληλη υποχρεωτική σύναψη σύμβασης συμβουλευτικών υπηρεσιών με το βραβευμένο 

μελετητή. 

 

5. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ: 

Για την κρίση της Κριτικής Επιτροπής θα ληφθούν υπόψη, κατ’ ελάχιστο, τα παρακάτω:   

 Η δημιουργία ενός συνεκτικού δικτύου πολιτιστικών διαδρομών που συνδέει τα κτίρια 

και μνημεία διαφόρων εποχών και πολιτισμικών υποβάθρων που βρίσκονται στην 

περιοχή (Πνευματικό κέντρο Δήμου Ιωαννιτών, Βελή Τζαμί / Μεντρεσές, Νέα Δημοτική 

αγορά, Ιερός Ναός Αγίας Μαρίνας, Τζαμί Καλούτσιανης). 

 Η βέλτιστη επίλυση ενός νέου κτιρίου της Δημοτικής Αγοράς Ιωαννίνων, σύμφωνα με 

http://www.ioannina.gr/
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το κτιριολογικό πρόγραμμα και τις ανάγκες των παραγωγών και των καταναλωτών.  

 Η βέλτιστη επίλυση του συσχετισμού του νέου κτιρίου με την περιβάλλουσα έκταση, 

αποδίδοντας διευρυμένο και ποιοτικό δημόσιο χώρο κατά τη διάρκεια, αλλά και εκτός 

του ωραρίου λειτουργίας της Νέας Δημοτικής Αγοράς. 

 Η μέγιστη δυνατή αντιμετώπιση συνολικά την περιοχή παρέμβασης και παράλληλα ο 

εντοπισμός και η ενεργοποίηση των ιδιαίτερων χωρικών ποιοτήτων που συγκροτούν τη 

φυσιογνωμία της περιοχής. 

 Η τεκμηρίωση της πρότασης ως προς την αλληλεπίδραση με τον περιβάλλοντα αστικό 

ιστό και ως προς τον αντίκτυπο της παρέμβασης στην ευρύτερη περιοχή. 

 Η ενδυνάμωση της έννοιας της γειτονιάς για τους κατοίκους και ταυτόχρονα ο 

εμπλουτισμός της έννοιας της περιήγησης για τους επισκέπτες. 

 Η ενσωμάτωση στον σχεδιασμό του κτιρίου και των υπαίθριων χώρων τις παραμέτρους 

που αναφέρονται στο κεφάλαιο “Παράμετροι σχεδιασμού” της αναλυτικής διακήρυξης. 

 Η υιοθέτηση, στον μέγιστο βαθμό , των παραμέτρων βιοκλιματικού σχεδιασμού και 

αστικής ανθεκτικότητας. 

 Η αποσαφήνιση των εργαλείων που θα αποτελέσουν το αρχιτεκτονικό λεξιλόγιο της 

πρότασης (αστικό εξοπλισμό / φωτισμό, υλικότητα, φύτευση) 

 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Ως ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 14-03-2025. 

Για τη θεμελίωση του δικαιώματος εγγραφής στον κατάλογο συμμετοχής κάθε ενδιαφερόμενου. 

Η εγγραφή πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής αίτησης μέχρι και  15 μέρες μετά την δημοσίευση 

της αναλυτικής διακήρυξης του διαγωνισμού, δηλαδή έως και την 31-03-2025, ώρα 14.00. Η 

αίτηση γίνεται μέσω υποβολής της σχετικής φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα 

www.ioannina.gr και πατώντας στο σχετικό banner του διαγωνισμό, αφού συμπληρώσει την 

ηλεκτρονική του διεύθυνση, προκειμένου να καταχωρηθεί σε ηλεκτρονικό κατάλογο 

επικοινωνίας στον διαγωνισμό.  Η εγγραφή στον κατάλογο συμμετοχής δεν αποτελεί 

προϋπόθεση για την συμμετοχή στον διαγωνισμό αλλά εξασφαλίζει την άμεση και απευθείας 

ενημέρωσή του από τον αγωνοθέτη καθώς και την δυνατότητα υποβολής σχετικών 

ερωτημάτων. Ο κατάλογος είναι απολύτως εμπιστευτικός, και συντάσσεται και φυλάσσεται με 

ευθύνη της Δ/νουσας Υπηρεσίας. 

http://www.ioannina.gr/
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Τα ερωτήματα υποβάλλονται, μόνο από όσους έχουν εμπρόθεσμα υποβάλει τη φόρμα 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, μέχρι την 14-04-2025 ημέρα Δευτέρα, στο texniki@ioannina.gr. Η 

Διοργανώτρια Αρχή υποχρεούται να απαντήσει εντός δέκα (10) ημερών από την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής τους δηλαδή μέχρι την 24-04-2025. Για κάθε ημέρα καθυστέρησης 

δημοσίευσης των απαντήσεων πέραν του δεκαημέρου, η καταληκτική προθεσμία υποβολής 

των προτάσεων του Διαγωνισμού μετατίθεται αντίστοιχα. 

Τα τεύχη του Διαγωνισμού: Προκήρυξη, Φάκελος Έργου - Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων και 

λοιπά παρεχόμενα στοιχεία, θα παρέχονται μέσω της ιστοσελίδας του διαγωνισμού που 

βρίσκεται στο site του Δήμου Ιωαννιτών www.ioannina.gr [Κάτω από το σχετικό banner του 

Διαγωνισμού]  

Η Διοργανώτρια Αρχή μπορεί να επικοινωνεί με τους εγγραφέντες στον κατάλογο με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με κάθε πρόσφορο μέσο, με ευθύνη του ενδιαφερόμενου ως προς 

την παραλαβή των μηνυμάτων. 

 

7. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ: 

Καταληκτική προθεσμία υποβολής των προτάσεων του Διαγωνισμού ορίζεται η 14-07-2025, 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00. Μετά την λήξη της ως άνω προθεσμίας υποβολής, 

συμπεριλαμβανομένων και τυχόν παρατάσεών της, καμία μελέτη δεν γίνεται δεκτή. 
 

Δεκτές γίνονται επίσης προτάσεις που αποστέλλονται στην ίδια διεύθυνση με το ταχυδρομείο 

ή μέσω ιδιωτικής εταιρείας μεταφορών με ευθύνη του διαγωνιζόμενου για την έγκαιρη υποβολή 

τους (η ημερομηνία και ώρα παραλαβής της μελέτης από το ταχυδρομείο ή την ιδιωτική εταιρία 

δε θα πρέπει να είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας και ώρας λήξης του διαγωνισμού). 

 

Η υποβολή των προτάσεων θα γίνει προς την «Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου 

Ιωαννιτών.» στην ταχυδρομική διεύθυνση: Κρυστάλλη 3, 45444, Ιωάννινα, (Κεντρικό 

Πρωτόκολλο Δήμου Ιωαννιτών), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00 έως 14:00. 

 

Σε όλες τις κατατεθειμένες προτάσεις θα δίνεται αριθμός πρωτοκόλλου και απόδειξη, όπου θα 

αναγράφεται ο χαρακτηριστικός κωδικός επιλογής του συμμετέχοντα (βάσει της παρ.3 του 

άρθρου 10 της με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-2024  απόφασης ΥΠΕΝ 

(ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-2024), ο οποίος θα πρέπει να αποτελείται από δέκα (10) ψηφία, ύψους 

1 εκ., εκ των οποίων τα οκτώ (8) είναι αριθμητικά και τα δύο (2) του λατινικού αλφαβήτου και 

τοποθετείται στο άνω δεξιό άκρο των σχεδίων και των τευχών της μελέτης) και η ημερομηνία 

παραλαβής της. 
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8. ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ: 

Τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής με τους αναπληρωτές τους επιλαχόντες, ορίζονται σύμφωνα 

με το άρθρο 12 της με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-2024  ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-

2024). 

Η Κριτική Επιτροπή θα είναι 5μελής και ορίζεται ως εξής: 

1. Ένας (1) κριτής οριζόμενος από την διοργανώτρια αρχή, διακεκριμένο μέλος του αντίστοιχου 

κλαδικού φορέα. Τα διακεκριμένα μέλη των κλαδικών φορέων που ορίζονται από την 

Αναθέτουσα Αρχή θα πρέπει να διαθέτουν: 20ετία από κτήσεως αδείας επαγγέλματος και 

επιπλέον να διαθέτουν τρία τουλάχιστον Α’ ή Β’ ή Γ’ βραβεία σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς 

ή σημαντική διάκριση σε ελληνικούς ή διεθνείς αναγνωρισμένους θεσμούς δημόσιας προβολής 

του αρχιτεκτονικού έργου ως κύριοι μελετητές ή να είναι τακτικοί ή ομότιμοι καθηγητές 

ελληνικού ΑΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας ή διδάσκοντες σε αντίστοιχη θέση σχολών της 

αλλοδαπής. Κριτές δύναται να είναι και συνταξιούχοι επιστήμονες εφόσον αυτοί πληρούν τα 

παραπάνω προσόντα. 

2. Ένας (1) κριτής εκπρόσωπος της διοργανώτριας αρχής. Οι εκπρόσωποι της διοργανώτριας 

αρχής πρέπει να έχουν δωδεκαετή εμπειρία στην εκπόνηση, επίβλεψη και εποπτεία μελετών 

ή έργων του αντικειμένου του διαγωνισμού και γνώση του σχετικού νομοθετικού πλαισίου. 

3. Τρεις (3) κριτές από τον κατάλογο κριτών του ΥΠΕΝ. Οι αρχιτέκτονες του καταλόγου κριτών 

της παρ. 1 του παρόντος άρθρου πρέπει να έχουν συμπληρώσει 10ετία από κτήσεως αδείας 

επαγγέλματος και επιπλέον: ή να είναι εκλεγμένα μέλη ΔΕΠ ελληνικών ΑΕΙ αντίστοιχης 

ειδικότητας ή διδάσκοντες σε αντίστοιχη θέση σχολών της αλλοδαπής ή να διαθέτουν ένα 

τουλάχιστον Α’ ή Β’ ή Γ’ βραβείο σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς ή σημαντική διάκριση σε 

ελληνικούς ή διεθνείς αναγνωρισμένους θεσμούς δημόσιας προβολής του αρχιτεκτονικού 

έργου, ως κύριοι μελετητές. Η επιλογή των κριτών από τους καταλόγους κριτών διενεργείται 

με κλήρωση με ευθύνη του ΥΠΕΝ, μετά από αίτημα της εταιρείας «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.». 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή του ίδιου κριτή σε περισσότερους από ένα διαγωνισμό κατ’ έτος. 

 

9. ΒΡΑΒΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Για τον καθορισμό των βραβείων (ποσοστών κ.λπ.) ελήφθη υπόψη το άρθρο 11 παρ.1, 2 και 

4 της με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 26669/268/11-03-2024 (ΦΕΚ1785/Β΄/11-03-2024). Το δε 

χρηματικό ποσό των βραβείων καθορίζεται στις 50.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 

Πρώτο (1ο) 17.500 € 35% 

http://www.ioannina.gr/
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Δεύτερο (2ο) 14.000 € 28% 
Τρίτο (3ο) 10.500 € 21% 
Τέταρτο (4ο)    8.000€ 16% 
Σύνολο  50.000 € 100% 

 

Πλέον των ανωτέρω βραβείων, μετά από υπόδειξη της Κριτικής Επιτροπής η οποία δεν είναι 

δεσμευτική, η Διοργανώτρια Αρχή δύναται να κάνει έως τρείς εξαγορές (επαίνους) αντί του 

ποσού 1.500€. 

 

10. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

Δήμος Ιωαννιτών  

ΚΑΕ 30.7411.001 

 

11. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ: 

Ο Δήμος Ιωαννιτών έχει την ευθύνη να δημοσιεύσει περίληψη της προκήρυξης του 

διαγωνισμού και του αποτελέσματος αυτού κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 112 του ν. 

4412/2016, όπως ισχύει και να τα αναρτήσει υποχρεωτικά σε ειδικό τμήμα της ιστοσελίδας 

της (www.ioannina.gr) που θα δημιουργήσει για τον διαγωνισμό και στους ιστότοπους του ΤΕΕ, 

του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ (Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών/ Πανελλήνια 

Ένωση Αρχιτεκτόνων). Μετά τη δημοσίευση της προκήρυξης και το αργότερο εντός 5 

ημερών, η διοργανώτρια αρχή την αποστέλλει στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΕΝ μαζί με 

αίτημα για ορισμό κριτών. Περίληψη της προκήρυξης θα αναρτηθεί και στο ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Για τον Δήμο Ιωαννιτών 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

Θωμάς Μπέγκας 
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